

在小餐馆里喝酒,因为多搭讪了一句话

# 酒后赌气争吵,捅伤人后逃逸

邹城的王强(化名)和朋友在一小餐馆内喝酒,因琐事与他人发生口角。随后,他用随身携带的匕首将受害人王某捅伤逃逸。事后,王强竟然托朋友到事发的餐馆删除监控录像。目前,涉嫌犯罪的三名嫌疑人已被邹城警方抓获。

►犯罪嫌疑人使用的匕首



本报记者 黄广华 通讯员 张鹏 赵东

## 一句口头语引发口角

3月11日凌晨0点25分许,龙山北路一家小餐馆内,王强和其朋友孔华(化名)等人正在吃饭。0点31分许,王强和孔华向外走出,嘴里不停地说着什么。随后,餐馆的人也向外走。在餐馆的门口处,许多人围在了一起,有人试图将王强等人于门外的人分隔开来。

“这时,应该是受害人王某看见餐馆门口停着一辆出租车,想打出租车,出门问了一句,出租车走不?”钢山派出所民警邢军波告诉记者,根据审讯,出租车司机正准备在餐馆吃饭,没答应出车。

“就在这时,餐馆内有人说了句‘不拉也好,一看这伙

计也喝多了’,随后还带了一句口头语。”邢军波说,这句口头语恰好就被受害人王某听见了。王某向餐馆内的人员质问,谁骂他了。但是,餐馆内没有人回应。王某就将目光锁定在正在吃饭的王强和孔华身上。

已带有几分酒气的王强

很生气,“你看我干嘛,又不是我说的?”随后,王强和受害人王某发生口角。在酒精的作用下,王强就说了句“是我说的怎么样,我不光说,我还想揍你来”。

监控录像显示,两人发生第一次争吵时,被众人劝开了。

## 尾追厮打捅伤受害人

回到酒桌上,王强从裤子口袋里把匕首放到了上衣口袋里。“他把匕首一直带在身上,似乎早有准备。”邹城公安局刑警大队四中队民警汪会元介绍,随后,王强、孔华和受害人王某再一次发生争吵。0点32分许,两人再次冲向餐馆门外,孔华手里还拿了一个啤酒瓶,其间,王强跑回餐馆厨房,拿了一把菜刀冲了出去,再次被众人

劝回。龙山北路一银行的监控录像显示,0点36分许,王强追着受害人王某来到龙山北路与公园路的交汇处,两人在这里发生厮打。

随后,受害人王某在跑前面跑,王强就在后面追,随后都消失在监控里。不到一分钟后,王强一个人重新出现在监控画面上,边跑边回头看。“这个时

候,王强已经把人捅完了,随后和孔华两个人逃跑了。”民警汪会元告诉记者。

接报案后,根据监控录像,民警发现王强等人是开着一辆轿车逃离事发现场的。11日下午5点钟左右,民警发现王强驾驶的车子出现在邹城东外环附近。经过一路追踪,在邹城二中附近将正在买饼吃的王强等三人抓获。

经审讯,王强等人对犯罪事实供认不讳,王强还证实自己对受害人王某的腹部和腋下捅了两刀后逃跑。

事后,王强怕事情败露,竟然找到其好朋友孔某,到事发的餐馆,试图将监控录像全部删除,但没有成功。

目前,王强等三人均被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

无证驾车赶峰山古会  
还没出村撞了人

## 不停车救人 还加速逃逸

本报邹城3月17日讯(通讯员 刘昕 黄欣欣) 无证驾车去赶峰山古会,还没出村,就撞上了一辆电动车,驾驶人不仅没有停车救人,反而加速逃逸。邹城警方借助监控资料,于次日将肇事车辆、肇事者锁定。

6日,在一阵鞭炮声声里,受害者高某的家属将一面印有“破案神速,热心为民”的锦旗和一封感谢信,递到黄警官手中,表达对办案民警迅速破案的感谢之情。

2日下午6时30分许,邹城市交警大队事故科接到报警,在104国道野店丁字路口处,发生一起交通事故,一名骑电动车的妇女被撞伤,肇事车辆逃逸。

民警到达现场时,伤者已被送往医院,现场仅遗留一辆电动车,未发现肇事车残骸,无目击者。

民警立即调取了“天网工程”监控录像,通过录像可以看出,肇事车为一辆银色奇瑞轿车,无法看清号牌。在事故发生后,轿车没有停留,直接加速向南逃逸。

民警随后调取了104国道野店南的几处卡口录像,初步锁定两辆银色轿车,并通知两车车主到交警大队协助调查。牌号为鲁HSU7X8的轿车车主孙某告诉民警,自己的车于两月前卖给了邵某,只是未办理过户手续。民警随即与邵某取得联系,要求他到交警大队配合调查。

3日,邵某的家人将肇事车开到交警大队,并告诉民警这车就是肇事车辆。4日下午,邵某到交警大队投案自首,并坦白了事故的经过。

原来,2日恰好是邹城市峰山古会开幕的日子,邵某想开车再去古会看看,没想到还没出村,就撞到了人,一紧张就直接开车跑了,更没想到撞到是同村的人。

目前,邵某因无证驾驶暂被处以行政拘留20日的处罚,案件仍在进一步处理之中。

# 邹城市人民医院

## 西门子64排128层四维螺旋CT助推医疗技术提升



邹城市人民医院投资千万元新引进的德国西门子 SOMATOM Definition AS+64 排 128 层四维螺旋 CT, 有力提高了该院医疗诊断水平, 它目前是邹城市最先进、最

高端的螺旋 CT, 标志着该院设备建设又上新台阶。

该机由德国西门子生产, 是世界上最先进、扫描速度最快、射线剂量最低、高分辨率达到亚毫米采集图像的高端设备之一。该机融合了独有的银河平台, 突破传统 CT 技术瓶颈, 实现了从三维成像进入四维成像的全新时代。与其它多排螺旋 CT 机相比, 该机以无创、高效、精确、立体的医学影像技术, 具有扫描时间更短、准确率更高、覆盖范围更大等优点。扫描速度以亚秒级计算, 可以在几秒钟内完成从头到脚的全身高精度影像检查; 扫描空间分辨率高, 采用专利的磁悬浮机架驱动技术, 最薄层

可达 0.6MM; 扫描范围增大, 大覆盖范围下快速扫描达到亚毫米级, 可以扫描 4 厘米的范围; 后处理功能强大, 配备了功能强大的后处理工作站和最新型的医学影像工作平台, 多种方法重建, 能自动进行预处理; 具有四维智能在线剂量调节管理软件, 减少了患者的射线剂量。

该机对全身心血管系统、神经系统、急诊医学、肿瘤诊断学都具有极好的影像诊断效果, 可广泛应用于心血管疾病的诊断、CT 灌注成像、CT 血管成像、呼吸系统成像、腹部三维成像与仿真内窥镜成像等方面, 对提高临床诊断水平起到有力的促进作用。